



**ΠΡΟΣ: 1) Τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών (Δ.Σ.Α.)**

(με την παράκληση να ενημερωθούν οι κ.κ. Δικηγόροι της χώρας μέσω της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων)

Ταχ. Δ/ση: Ακαδημίας 60, ΤΚ: 10679 – Αθήνα

**2) Τον Δικηγορικό Σύλλογο Πειραιώς (Δ.Σ.Π.)**

Ταχ. Δ/ση: Λεωφόρος Ηρώων Πολυτεχνείου 47,  
ΤΚ: 18535 – Πειραιάς

**3) Το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους (Ν.Σ.Κ.)**

**Κεντρική Υπηρεσία/Γραφείο Προέδρου**

Ταχ. Δ/ση: Ακαδημίας 68, Τ.Κ.: 106 79 – Αθήνα

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**ΘΕΜΑ: Διαδικασία χορήγησης απογράφων από 16.9.2024**

Σε συνέχεια των από 5 και 7 Σεπτεμβρίου 2024 ανακοινώσεών μας για τον τρόπο λειτουργίας του Πρωτοδικείου Αθηνών κατά το νέο δικαστικό έτος, ενημερώνονται οι κ.κ. πληρεξούσιοι Δικηγόροι και πληρεξούσιοι του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους και σε σχέση με τη διαδικασία χορήγησης απογράφων από 16 Σεπτεμβρίου 2024, με την αναγκαία επισήμανση ότι η εν λόγω διαδικασία καταβλήθηκε προσπάθεια, χωρίς να διαφοροποιηθεί ουσιωδώς από τα νυν ισχύοντα, να προσαρμοστεί σε εκείνες μόνον τις αλλαγές που κρίθηκαν απαραίτητες ως συνέπεια της ενοποίησης του πρώτου βαθμού δικαιοδοσίας, αλλά της μεταφοράς της λειτουργίας Τμημάτων του Πρωτοδικείου στους χώρους του καταργούμενου Ειρηνοδικείου Αθηνών.

Ειδικότερα:

**A)** Αιτήσεις χορήγησης απογράφων σε αποφάσεις τακτικής διαδικασίας του Πρωτοδικείου Αθηνών, οι οποίες έχουν δημοσιευθεί το τρέχον έτος (ήτοι από 1.1.2024 και εφεξής), καθώς και αιτήσεις χορήγησης απογράφων σε αποφάσεις τακτικής διαδικασίας του πρώην Ειρηνοδικείου Αθηνών, οι οποίες θα δημοσιεύονται από 16.9.2024 και εφεξής, θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην δ/ση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου [arografa.taktikis@acfi.gov.gr](mailto:arografa.taktikis@acfi.gov.gr), ενώ το απόγραφο θα παραλαμβάνεται από την πρώην Σχολή Ευελπίδων (Κτίριο 13, 2<sup>ος</sup> όροφος, Γραφείο 202).

**B)** Αιτήσεις χορήγησης απογράφων σε αποφάσεις τακτικής διαδικασίας του πρώην Ειρηνοδικείου Αθηνών (συμπεριλαμβανομένων των μικροδιαφορών), οι οποίες δημοσιεύθηκαν κατά το χρονικό διάστημα από 1.1.2022 έως 15.9.2024, θα υποβάλλονται στο πρώην Ειρηνοδικείο Αθηνών (Ισόγειο, Γραφείο 20).

**Γ)** Αιτήσεις χορήγησης απογράφων αποφάσεων ειδικής διαδικασίας αφενός του Πρωτοδικείου Αθηνών, οι οποίες έχουν δημοσιευθεί το τρέχον έτος (ήτοι από 1.1.2024 και εφεξής), και αφετέρου του πρώην Ειρηνοδικείου Αθηνών, οι οποίες δημοσιεύθηκαν κατά το χρονικό διάστημα από 1.1.2022 έως 15.9.2024, θα υποβάλλονται στο πρώην Ειρηνοδικείο Αθηνών (1<sup>ος</sup> όροφος, Αίθουσα Ολομέλειας).

**Δ)** Αιτήσεις χορήγησης απογράφων σε αποφάσεις του Πρωτοδικείου Αθηνών, οι οποίες δημοσιεύθηκαν έως και το έτος 2023, και σε αποφάσεις του πρώην Ειρηνοδικείου Αθηνών, οι οποίες δημοσιεύθηκαν έως και το έτος 2021, ανεξαρτήτως διαδικασίας, θα υποβάλλονται στο Γενικό Αρχείο του Πρωτοδικείου (-4<sup>ο</sup> υπόγειο, οδός Λουκάρεως).

**Ε)** Αιτήσεις χορήγησης απογράφων σε αποφάσεις που δημοσιεύθηκαν ή θα δημοσιεύονται στο εξής σε Περιφερειακές Έδρες του Πρωτοδικείου Αθηνών (Περιφερειακές Έδρες Αμαρουσίου, Περιστερίου, Κρωπίας, Καλλιθέας και Ελευσίνας), θα υποβάλλονται σε αυτές και

**ΣΤ)** Αιτήσεις χορήγησης απογράφων σε αποφάσεις που δημοσιεύθηκαν σε καταργούμενα Ειρηνοδικεία της Περιφέρειας του Πρωτοδικείου Αθηνών (Ειρηνοδικεία Νέας Ιωνίας, Χαλανδρίου, Αχαρνών, Ιλίου, Λαυρίου, Μαραθώνα και Μεγάρων) θα εξακολουθήσουν να υποβάλλονται σε αυτά.

**Ο Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου  
Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών**

  
**Χριστόφορος Λινός**

**Εφέτης**